



Peste cinci decenii de dragoste și perseverență, celebrate la Sfântu Gheorghe

Împlinirea a 50 sau chiar 60 de ani de căsnicie nu este puțin lucru, și probabil toți cei care au experimentat viața de cuplu știu acest lucru. De aceea este impresionant că, la Sfântu Gheorghe, 21 de cupluri au celebrat sâmbătă nunțile de Aur și de Diamant.

Sărbătoarea, care a avut loc într-un cadru restrâns, organizat de autorități la Casa Căsătoriilor de lângă primărie, a marcat și Ziua Internațională a Persoanelor Vârstnice.

PAGINA 3

Casă nouă pentru cultura din Întorsura Buzăului

În sfârșit, viața culturală din Întorsura Buzăului se manifestă într-un spațiu care îi face cinste. După aproape șapte luni de lucrări și o investiție de aproximativ 1,2 milioane de lei pentru reabilitare și modernizare, Casa Orășenească de Cultură are o față nouă. Evenimentul de inaugurare a avut loc duminică, 2 octombrie.

Reabilitarea clădirii s-a făcut începând de la construirea de toalete, la schimbarea instalațiilor electrice și de încălzire, până la acoperiș și fațadă. S-a achiziționat inclusiv mobilier nou, atât pentru birouri, cât și pentru sala de spectacole. **PAGINA 4**



Două noi case de tip familial vor fi construite în județ

Consiliul Județean a aprobat asocierea cu DGASPC Covasna și Fundația Sera România pentru acest proiect

În localitățile Târgu Secuiesc și Ghelința din județul Covasna urmează să fie construite două noi case de tip familial, cu câte 12 locuri fiecare. În cea mai recentă ședință, de joi, 29 septembrie, consilierii județeni au aprobat asocierea județului Covasna cu Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului (DGASPC) Covasna și Fundația Sera România. **PAGINA 6**



13 cupluri de aur, sărbătorite și la Întorsura Buzăului



PAGINA 3

Noutăți de la Gospodărie Comunală pentru locuitorii din Târgu Secuiesc



Gospodărie Comunală S.A. are mai multe lucrări în plan în Târgu Secuiesc, programate anul viitor. Într-un comunicat de presă transmis redacției CovasnaMedia.ro și Observatorul de Covasna, reprezentanții companiei susțin că pe parcursul acestui an numărul țevilor sparte din rețea s-a înjumătățit. **PAGINA 5**

EDITORIAL. Mai bine tembel optimist decât deștept depresiv?!

Specialiștii în viață lungă și fericită decretează: toate bolile omului vin de la scăderea imunității. Care imunitate se reduce drastic din cauza depresiei, gândurilor negre, lipsei de speranță.

Și gata, restul judecăm noi. Bun, mai nou e la modă să dai vina pe imunitate pentru tot ce îți se întâmplă. Stingi 10 beri cu 10 cinzeci de vodcă pe „zi-

lumină”, și se umflă ficatul și-ți sare tensiunea din varice, faci un cancer și tot imunitatea scăzută de depresie e vinovată. Dar depresia, gândurile negre, lipsa de speranță de unde vin, coană Joițico? Păi sigur că de la inflație, de la guvern, de la frica de ziua de mâine, de la televizor, că numai știri negre servesc toate posturile. Pandemie, război, foamete, dezinformare.

Cum să scapi de toate astea dacă nu tragi ceva pe gură sau pe nas?!

Parțial corect. Existența ne este vămuită grav de cele de mai sus, plus niște guverne incompetente sau mass-media plătite să producă panică pentru că panica se vinde bine.

Dumitru Manolăchescu | PAGINA 3